



ARGE Kirchenburg Frauendorf
- Conferință clădiri-monument -
c/o KulturLand SRL
str. Bisericii 234
557168 Hosman (jud. Sibiu)
Tel. +40-740-959389
Fax +40-269-583153
Email conferinta.axs@kulturland.net

Pentru cei interesați

Mediaș, 11 mai 2009

În proiectarea și execuția lucrărilor de restaurare și reabilitare de bunuri aparținând patrimoniului cultural din România s-a acordat până în prezent prea puțină atenție solicitărilor și influențelor schimbate din cauza poluării crescânde, a transformărilor climatice și a fenomenelor meteorologice extreme. Vom ilustra acest aspect mai îndeaproape și cu un ochi mai critic cu ocazia încheierii investigațiilor și studiilor preliminare, a proiectării și a primei faze de execuție a lucrărilor de restaurare și reabilitare a bisericii-cetate din Axente Sever.

Din acest motiv, grupul de lucru al bisericii-cetate din Axente Sever (ARGE Kirchenburg Frauendorf) organizează o conferință internațională de specialitate cu tematica „**Restaurarea de clădiri-monument din Transilvania sub aspectul influențelor de mediu și climatice**”. În acest demers, grupul de lucru este sprijinit de către Consistoriul Districtual Mediaș al Bisericii Evanghelice C. A. Manifestarea este finanțată de către Fundația Federală Germană pentru Mediu (DBU).

**Conferința va avea loc pe data de 3 și 4 iunie 2009
la Casa Schuller, P-ța Regele Ferdinand
Mediaș, jud. Sibiu**

Dorim să-i invităm cu drag pe toți cei interesați să participe la această conferință de specialitate.

Limbile conferinței sunt româna și germana. Vă rugăm să consultați anexele pentru a afla programul provizoriu. În cazul în care doriți cazare în Mediaș pe perioada conferinței, vă rugăm luați legătura cu hotelurile și pensiunile menționate în formularul de confirmare. Dorim să vă atragem atenția în mod amabil că organizatorii nu pot suporta cheltuielile de cazare pentru participanți. Nu se percepe nici o taxă de participare la conferință; mesele menționate în program sunt oferite de către organizatori.

Vă rugăm cordial să ne confirmați participarea Dvs. până joi, 28.05.2009. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri referitoare la organizarea conferinței, dl. Cotaru vă stă la dispoziție. Îl puteți contacta telefonic la nr. 0740-959389. Adresa de e-mail a organizatorilor conferinței este conferinta.axs@kulturland.net.

Cu stimă,
în numele echipei organizatoare,

Joachim Cotaru